

MODO DE EMPLEO

Phyto Gel Bio H

Estabilizador de caída hormonal

Beneficios del producto:

Phyto Gel Bio H es un gel específico para detener la calvicie de origen hereditario u hormonal.

Gracias a las bases de la medicina ancestral china, el Laboratorio Géomer pudo encontrar cómo actuar eficazmente contra la pérdida de pelo de origen hormonal y hereditario y creó el Phyto Gel Bio H.

La pérdida de pelo hormonal se debe a la acción negativa de las hormonas en el ciclo de vida del pelo. El componente principal de Phyto Gel Bio H es el extracto de Sabal Serrulata, que tiene la propiedad de bloquear naturalmente el efecto negativo de las hormonas y la 5 alfa reductasa.

- Estabiliza y detiene la caída hormonal, hereditaria y androgénica.
- No tiene contraindicaciones.
- Fortalece los folículos pilosos.
- Controla el exceso de sebo.
- Permite la regeneración del pelo nuevo en combinación con la aplicación de <u>Terral Géomer</u> apropiado para su cuero cabelludo.
- Un estudio clínico testifica los resultados.

Sus componentes principales

- El Silicio Orgánico
- El Sabal Serrulata
- El Oligo Zinc
- Aceite esencial de Salvia y de Grano Pequeño

Modo de empleo

- Cada noche (para obtener resultados óptimos).
- Extienda algunas gotas en todo el cuero cabelludo.
- Masajear con la punta de los dedos para penetrar el producto.
- Sobre todo, no aclarar.
- Phyto Gel Bio H no queda pegajoso.
- También considere realizar un <u>masaje en el cuero cabelludo >></u>
- Y <u>beber agua >></u>

Formatos

- Frasco 100 ml
- Frasco 200 ml
- Frasco 500 ml



Contáctenos: www.laboratoire-geomer.com - diagnostic@geomer.eu

Tel: +34 622 365 861